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Uldotuushul

OGUS 8

Toiph hwdwpp

‘Lunwpwih hwiwnpp

Swpqlih nhdnpn

lunphnipn GGp mwihu wnwownpulpltpp Juwmwnt] pun htippwwlimpjuwl: Nywnhp
Juwpnugb’p jnipupwlynp wnwownpwlph wwhwiop L yuwwmwufuwbGtph wnwownplynn
wnwppbipwlltpp: Gph dtq sh hwonnymid npult wpwownpulph wiihowwbu Wywwmwuuwiby,
dwdwlwlyp fulwjtimn Gyuwunwliny Jupnn Gp wjl pwg pnnlt] L npuwl winpununiw) wytih
ni):

Jdtp wnol npwod phum-qppnyyh Eotinph nuuwnply dwubtipn wquwunpbl Jwpnn Gp
oqunuqnpoti] ubwqpmipjuwl hwidwn: Phumn-gupnyhp sh wnnigymy: Ummqynid | dhuyl
wwmnmwufuwlGbnh dlaupnigpp:

Unwownpulpltpp Juwwuwwnpting htn sinnwlwp wywumwufuwGGbpp npunhp L
fuGuipny Gt WwunwufuwGGtph dLlwpnpnid: MuunmwufuwGGtnh dlwpnph 6hpwn jpwgnidhg L
Juwuwo dtip paawljwl shwynph §Qumnipjniln:

Swlwlnid tlp hwmonnmpniG:



U dwljwupnuy

I Spwéo bl 7, 19, 35, 39, 42 pybpn:

Spywo pytinhg pwGh®ul & wwnpq phy:

1) 3
2) 2
3) 1
4)5

2 Spywo pytiphg pwGh®ul GG 7-h puqiwyuwnmhy:

1) 3
2) 0
3)2
41

3 UnwohG phyp tppnpn pyh n°p minynu t:

1) 40
2) 25
3) 0,2
4) 20

4 Spywo tpYyGhy pytipnhg n*nG niGh wytijh Jwwn pwdwlwpun:

1) 42
2) 35
3) 19
4) 39



II.  Gwnlt wpmwhwjmnnpjul wpdtpp.

(51—0,5]:g
4 8

1) 2
1
2)2=
)24
3) 1
H1,5

6 | (3J5-5)(35+5)

1) 45
2) -10
3) 10
4) 20

7 | J25sin45° +cos180° —3sin 270°

1) 2
2) 3
3) 1
4) 242 + 2

8 log, 3+10g,12

1) log,15
2)2

3) 1

4) 12



III.

10

11

12

Q- hwjwuwpdiw G wpdwwnGepn.

\V2X+5=6

1) 15,5
2) 16
3) 0,5
4) 10

32)(—1 — 27

13
2) 1
3) 0
4)2

sin2x =0

D Xk kez
4

2) %sz, keZ

3) KK, keZ

4) é,kez
2



IV. Loty wmGhwjwuwpniin.

13

14

15

16

3(x—4) > —x

1) [0; 3]

2) (3;+)
3) (—o0;—3)
4) [-3;0)

3X+2 .3X—2 >1

1) (~o0; —2)
2) @

3) (0; + o)
4) (-20]

logs(x—3)>2

1) [1:12]
2) (—o0;1)
3) @

4) (12; +o0)



V. Swuwpulnd jw 15 wywlbpwm, npnGg 20%-p gipuquighy t6: Fwuwpwbh nnuGbpp

17

18

19

3-m] unfth 66 winghlGhphg:

Lwlp® nnu ju quuwpwinud:

1) 12
2) 8
3)6
4)9

GOt nwuwpwbh gipwquighy wywytpmbtnh phyp:

1) 6
2) 12
3) 3
4)5

Q- (b nupngh wywytpwmGtnh phyp, tipt wyn nuuwpwih wpwytpmGtph phyp
3
nupngh wywltpmGtph pyh 20 dwuG t:

1) 400
2) 500
3) 200
4) 300

20

1
Lwlp”® gtipwquighy mnuw juw nuuwpuwimy, tpt wnehyGtpp 5 -0 &0 gipuqubghl:

1) 4
2) 3
3) 1
4)2



VI Guunwnl] wowownpuGpGhnp.

21

22

23

24

Qb (an) pywpw lwlywl wypngptuhwjh 51-pnp wlnwip, tpk @, =3, d =5:

1) 253
2) 203
3) 258
4) 250

Gty (an) pYwpwlwyul ypngptuhwjh wnwohl pwnwuntl winuwuiGtph gnidwnn,

1
tpt a, =15, d ="
pt a =1, 13
1) 90
2) 180
3) 120
4) 240

Qnlty 310.3% . tpypwswhwlwl ypngptuhwjh 12-pn wlnudn:

1)
2)
3)
4)

Wik WOk o

(bn) tpypwswthwywl ypngpiupwynd b, =0,2, g =5: Qb n-p, tph b, =125:

s
2) 6
3) 3
4) 4



VIL

25

26

27

28

Spqwo t f(x)=x* +3x—4 pmblghwa:

Qull] f PniGyghwgh npnpdwl mhpnypp:

QunGt] f pmGyghwjh wowlgjun:

1) 5x

2) 2x*+3
3) 2x-1
4) 2x+3

Qull; f $mGyghwjh shGhdnwdh Yhunn:

1) 4
2) 1

3
3) -2
) 2

4) dhGhinuih Yt yniGh

Qult] f PnGyghwgh waiwl showlwpnp:



VIII. YGunGwynp tnwbljuwp Ghpgowd ppwluqoh punwyhnp 3ud t:

29 QnGb) tnwGyyw 6l wpunwqowo powlwqoh Jwnwynh tpyupnipyniGn:

1) 6v/3 ud
2) 6 ud
3) 92 ud

4) 3 ud

30 | Quih) tnwGyjwl pupdpmpjub GpyupnipnGn:

1) 9 ud
2) 6/3ul
3) 6 ud

4) 33 ul

31 GOt tnwlljwl Ynnuh bpuwpnipjmGp:

1) 6+/3ul
2) 2/3ud
3) %uﬁ
4) 6ud

32 Gt tnwllyjwl Swytptup:

1) 36+/3uii’
2) 544/3 us?
3) 27/3ud?
4) 12/3 us?



IX. Spjwé b6 A(-13), B(3;1) L O(0; 0) Yhwnbpp:

33

34

35

36

G-l BA Jtyunph YnnpmhGuwwnmGtipn:

1) (L1)
2) (1 4)
3) (1 2)
4) (2, 2)

G-l AB Jtljmnnph tplwpnipjniln:

1) 245
2) 2
3) 5

4) 243

ik AO L OB ytyunpGhph juqiwd wiljwl wunmhdwlwjhG swip:

1) 45°
2) 60°
3) 30°
4) 90"

10



37

38

39

40

‘ _6x? +8<0
Smwot | 1X 257 hwdwiunupy:
X" <

G-t hwiwhudph wnwohlG wihwywuwpiw( nondGtiph puqinipjwlp wuwwumjwing
wibklwibko pwlwb phyp:

G- Gt hwiwjudph wnwohl wihwjwuwpiwl mondGhph puquinipjuwlp ywwnlwlnng
wdpnng pytiph qnidwpp:

LwGh” wdipnne phy t yupniGuynd hwdiwfudph tpypnpn wihwjwuwpiwl
[noniGuph pwquinipyniln:

LwGh” wipnne phy & ywpniGuwynid hwiwfudiph mondGbph puwquinipniGn:

11



XI.

41

42

43

44

ABCDA B,C, D, mnhn wphqiwjh hiwipp BC =7 L AD =23 hjniptinny L 8 pwpdpnipjudp
hwjwuwpwunnib utnuG t: Mphqiwgh pwpdpnipyniGp hwgwuwp k 1743:

G- () yphquwjh hhdiph walyniGwqoh Gpyupnipnilnp:

Quit; CC, YnnhG wonplpbp tinyGhun wilyjwl wunhdwGuwihG swihn:

Qb wphqiwjyh wiyniGwqoh L hhiph hwppnipjul juqiwo whljub

wumnh8wlwjhG swthp:

QG ACDE pnipgh dwnjwip, tph E-G AD hwnngwéh Y £ L DE =843

12



XIL  Spwot  f(x) =27V -1 pmblghwab:

45 Gh°wm L6 wpnynp htnlywy winmuGtpp:

—

f $nGyghwjh gqpuphyp wnwohl punnpnhl yuwwmywlnn Yhntp sniGh:

f pmbyghwyh gnuphlp y =1-2"" pnGyghwjh gnuphh hwdwswhG t
ynnpnhGuwwuGtnh uyqpGwlybmhp Glumdwdp:

N

3. f pmGyghw vhowqni)G wpdtip sniGh:

4. f -pGJugnn $nmGyghw t:

5. f $mbyghwG vwhiwGuthwy t:

4:

6. f(log50,2)

13



£ Yujupnuly

XIII.  1ypmitnp GwGwujwphh Yypuw dinnnghfjuwdwpp 3 pnwbt wybtih phs & owjuumd,
pwl htowlynpnp L 5 d¢-mi wmGgGnud & 50 Yd wygbijh, pw htowGynpnn:

46 | Lwlh” dwind dninnghYudwpnp JubgGh 40 u wybih, pwG htdwGynpnn:

47 100 yud dwlGwwwnphp Yypw htowbGynpnp pwGh® dwd wytih Yowfuuh, pu

dnnnghjwywpp:

48 | Uty dwdnd dnnnghyjuwyjwpp htiowGynpnhg pwh® Yd & wybh wlglnuo:

49 | Rwlh” Yi/d thhowlynpnh wpwgnipynilp:
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XIV. Spjuot f(x)=2v3cos(2x+%) pmGlghuG:

50

51

52

53

Qb f PnlGlyghwih wikGwdto wipnng wpdbpn:

f $niGyghwl pwlh® qpn mbh [-7; 7] Showljwjpnu:

Q.un(b) 6

2T
COS?‘ wpnwhwjnnmpjul wpdbtpp, npntin T -6 f $nlGyghwyh hhiGulywb

wwnpptipnipniGa k:

Qult] f PnlGyghwgh wowlgjuh wpdtpp x = —% ytwnnud:

15



XV. ABCD qgniquhtinmqoéh AC wGljniGughop 123 t: E-GL Fq hwiwwwwmwuuw-
Gwpwp AD L DC Ynnutph vh9GuybtntipG tG, K-G BE-h L AC -h hwumiwG YtwnG ,
huy L-p* BF-hu AC-h: BE=6, BF =12:

54 Qb BEF wlljwl wumhdwlwjhG swthn:

55 | QuwGt; KC: AK hwpwpbpmpjmp:

56 Qn(iiy ABCD qniquhtinwqoh L ABK tnwllyjwl dwltptultph hwpwptipnipjnGn:

57 | Quih] B ququph htinwynpmpniGp AC wGlyjniGuqohg:

16



XVIL. Q] wpnwhwjnnipjul wpdtpp.

1 logy 53-1
( j
8

ctg = +tg
>9 12 912

60 | [a+b|-G,tpt @°+b’ =28 L ab=4:

61 | 3xX5 +3X°X, — XX, , nputin X, -n b X, p X° —=7X+5=0 hwjwuwpiwl wpiwwnitpG ba:

17



XVIL.  Laptingwupwhmyd nnjwo t hwlpuwghwwnuwGh hhGq huwnnp:

62 LwGh® tnuGuyny £ hGupwynp wyn gppbpp nuuwynpl] gpunupuynd wjGybu, np

1-hG L 2-p hwnnpGtipp (hGGG Ynnp-Ynnph:

63 LwGh” tnubGwyny t hGupwynp ptp pGptpgnnGtphg jnipupwlsniphG mpudwnpty

dtjuwywl hwwnnn:

18



XVII. E-G SABC Yyw6nGunp inwGyymG pnipgh AB Ynnh vheGuytwnG t, huy D -G
SB -h: Rmpgh ynniGwjhG ynnp 18 t, huy hniph Yynnip' 18v2 :

64 Gh°wm L6 wpnynp htnlyuy wlnmuGtpp:

1. SE-Gsh qmGymud D, E,B ytwmbtpnyg wlglnn hwppnipjul vkg:

2. SABC tpyGhun wGlyyniGp hwjwuwp t SEC wGyjwin:

3. Pnipgh YnniGujhG YnnhG wnpbptip GpyGhum wiyniGp unnp k:

4.  DE-G qnuquhtint ASC hwppnipjuin:

5. DBCE pnipgh owjwip hwjwuwp & SABC pnipgh dwjuwih % dwuh(:

6. ED nmnhnG ninquwhwjwg £t BC ninnhG:

19



XIX.

65

Spwd k. a wwpwdtinpny “x +3 - az‘ =—x hwjuuwpmup:

Bh°wn L6 wpnynp htwmlywy wigodGhpp:

Gpt a> J3, wyw hwyjwuwpnidG niGh (-3)-hg thnpp wpdwwn:

a=+/3 nhiwypnid hwjwuwpniG niGh wiybkpe puqinipjudp wpdwmGhp:

a =1 nbiypnud hwjwuwnpnudl nitGh dhpw tpynt wpdwwn:

Qnynipjnil niGh a-h wjlwyhuh wpdtp, nph nhypnid hwjwuwnpniiG wpdwwm ynibh:

Gpt hwjwuwnpnui@G niGh dhwly wpdwwm, wyw wyb vto k (-3)-hg:

Gpb a#+4/3, wyw hwjwuwpnuiG niGh Shwl wpdwn:

20



